Oglasna knjiga i web
· Zadnji dan nastave je srijeda, 14.6. kad će biti 5 minuta skraćeni satovi. Taj dan zbog ispita državne mature 2. i 3. razredi bit će u popodnevnoj, a 1. razredi u jutarnjoj smjeni.

· Učenici su dužni vratiti knjige u školsku knjižnicu


· Dopunski rad počinje u ponedjeljak, 26. 6. u 12 sati (nakon ispita dm iz matematike) i obavezan je za učenike s jednom ili dvije negativne ocjene. Točan raspored dopunske nastave bit će na mrežnoj stranici škole u srijedu, 21.6. Odlukom Nastavničkog vijeća dopunski rad  traje 10 sati po predmetu i završava u petak, 30.6. 

· Popravni ispiti u jesenskom roku počinju u ponedjeljak, 21.8. i treba ih prijaviti u Tajništvo škole zadnji dan dopunskog rada (30.6.) do 15 sati.


· Podjela svjedodžbi za ekonomiste i poslovne tajnike je između 10.-14.7. prema dogovoru s razrednikom, a za hotelijersko-turističke tehničare krajem kolovoza, nakon obavljene stručne prakse, isto prema dogovoru s razrednikom. Kao dokaz obavljene stručne prakse treba donijeti potvrdu i ovjereni dnevnik rada.

· Upisi u iduću školsku godinu su 1.9. kod razrednika. Upisi u 2.razred su u 8 sati, u 3.razred u 9 sati, a u 4.razred u 10 sati.

· Popis udžbenika nije se mijenjao od prošle školske godine 


· [bookmark: _GoBack]Zahtjevi za polaganje ispita pred povjerenstvom mogu se predati u Tajništvo škole do petka, 16. 6.do 12 sati. 
