[bookmark: _GoBack]Učenici koji ostvare pravo upisa u program EKONOMIST uče samo prvi strani jezik engleski ili njemački, ovisno o odabiru učenika. Ako bude odobrena fakultativna nastava njemačkog jezika za učenike kojima je engleski prvi strani jezik, učenici će o tome biti obaviješteni na dan upisa i moći će se izjasniti žele li pohađati fakultativnu nastavu ili ne.
.
Učenici koji ostvare pravo upisa u program HOTELIJERSKO-TURISTIČKI TEHNIČAR uče tri strana jezika. Kao prvi strani jezik uči se engleski ili njemački, ovisno o odabiru učenika. Oni koji kao prvi jezik odaberu engleski, kao drugi uče njemački početni ili napredni, ovisno o odabiru učenika. Oni koji kao prvi jezik odaberu njemački, kao drugi uče engleski početni ili napredni. Svi učenici kao treći strani jezik uče talijanski početni.
Učenici koji ostvare pravo upisa u našu školu dobit će detaljne upute za odabir udžbenika iz stranog jezika na dan upisa.
VAŽNO!!!
 Molimo sve učenike da prilikom izbora jezika odaberu samo jedan prvi strani jezik  u oba obrazovna programa;
 samo jedan drugi strani jezik – obrazovni program hotelijersko-turistički tehničar;
 i samo jedan treći strani jezik – obrazovni program hotelijersko-turistički tehničar.
Dakle, u kartici Prvi strani jezik popunite samo prvi izbor iz padajućeg izbornika, a drugi izbor ostavite praznim u oba obrazovna programa. 
U kartici Drugi strani jezik popunite samo prvi izbor tako da odaberete jedan od ponuđenih jezika, a drugi izbor ostavite praznim – obrazovni program hotelijersko-turistički tehničar.
U kartici Treći strani jezik popunite samo prvi izbor tako da odaberete ponuđeni jezik, a drugi izbor ostavite praznim – obrazovni program hotelijersko-turistički tehničar.
 



